



PATRIA

SIEMPRE TENDREMOS PRESEN
TES A LOS LEGIONARIOS ITA
LIANOS CAIDOS EN DEFENSA
DE LA ESPAÑA INMORTAL.

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

GRANADA, MIERCOLES 19 OCTUBRE 1938

III AÑO TRIUNFAL

La justicia de Franco

Los presos podrán, con su trabajo, mantener a sus familiares

Por cada día de trabajo cumplirán dos de condena

El «Boletín Oficial del Estado» de once de octubre último, publica una orden del Ministerio de Justicia que es la prueba más rotunda de la generosidad con que la España de Franco trata a los presos.

Este decreto del que ya se ha hecho eco la prensa no solo proclama el derecho al trabajo de los presos por delitos no comunes, sino que además la justicia de Franco afirma que el trabajo es una forma de extinción de la pena, la más alta y honrosa para los que quieren trabajar, y que el trabajo no será gratis, será remunerado y su producto se entregará a los familiares de los reos. El rendimiento de su trabajo no será inferior al de un obrero libre, y para la vigilancia del cumplimiento de estas disposiciones se creará un patronato central y juntas locales encargadas del cumplimiento taxativo de la disposición.

Los presos podrán ser también destinados a establecimientos próximos a los domicilios de sus familiares, y por cada día que trabajen cumplirán dos de condena.

No se trata con esta orden de

volver al concepto arcaico de las penas imponiendo los trabajos forzados, sino del trabajo remunerado y dignificador.

Conviene que oigan esto los engañados de la zona roja que aún creen en las patrañas y cuentos de miedo con que los avivan y estimulan los cabecillas del marxismo.

El Conde Ciano expresa al general Jordana su agradecimiento por el homenaje a los italianos

Burgos, 18.—El Vicepresidente del Gobierno, y Ministro de Asuntos Exteriores, General Jordana, ha recibido el siguiente telegrama del Ministro de Negocios Extranjeros de Italia, Conde Ciano.

«Me ha sido particularmente grato el cordial mensaje que me ha enviado V. E., con motivo de la partida de las tropas legionarias. La manifestación de afectuosa solidaridad de los ciudadanos de Cádiz, ha tenido el eco más profundo en el pueblo italiano. Al hacer presente a mi vez a V. E. los sentimientos de la más cordial amistad, le ruego acepte la expresión renovada de mi más viva simpatía por la España heroica que resurge, bajo el mando de su Jefe victorioso.—M. Ciano.

El rey Carol dirige un telegrama de gratitud al Generalísimo

Burgos, 18.—S. E. el Generalísimo ha recibido un telegrama del Rey Carol de Rumania, expresándole su agradecimiento por la felicitación que le dirigió el día de sus cumpleaños.

Si alguien murmura será en el butacón de un casino o en el rincón de una tertulia de desocupados. Y cierra los ojos para no ver en su torno desdichas, y está únicamente atento a vegetar enriqueciéndose o a conectar su antena con alguna radio extranjera que le brinde sueños de mediación.

«LIBERTAD», 18-9-38.

Daladier disolverá la Cámara y constituirá un Gabinete de Salud Pública

La indisciplina de los obreros franceses

París, 18.—En los círculos políticos se rumorea que Daladier disolverá la cámara después de las elecciones senatoriales, y reorganizará el Ministerio dando entrada a un general en el Gobierno, que tendrá el aspecto de un ministro de salud pública como han pedido los antiguos combatientes, y en el que Daladier desempeñaría la cartera de Hacienda, para hacer aceptar al país las medidas económicas.

ELECCIONES SENATORIALES EN FRANCIA EL PROXIMO DOMINGO

París, 18.—El próximo domingo se celebrará en Francia la elección de una tercera parte del Senado, o sea noventa y seis senadores de treinta departamentos.

Estas elecciones tienen un carácter muy interesante político después de la campaña llevada a cabo por los socialistas contra el Senado.

EN FRANCIA SE ESPERA EN BREVE UN EMBAJADOR ITALIANO

París, 18.—Los periódicos al dar la noticia del placet del Gobierno italiano al embajador francés, que probablemente se hará cargo de la embajada a primeros de noviembre, dicen que en Francia se espera el rápido envío de un representante del Gobierno italiano en París.

SE PIDE LA REUNION DE LA COMISION DE AERONAUTICA DEL SENADO

París, 18.—Un senador ha solicitado la convocatoria de la comisión aeronáutica del Senado para estudiar un proyecto de reforma general de la aviación de Francia y las colonias, entre otras medidas se comprende la nacionalización de la industria.

LOS METALURGICOS COMUNISTAS FRANCESES CONTRA DALADIER

París, 18.—Los periódicos de la mañana, muestran su indignación por el hecho de que los metalúrgicos comunistas han ordenado a sus afiliados que trabajen en las fábricas de aviación

del distrito de París se nieguen a aceptar el plan de cuarenta y cinco horas semanales.

Como consecuencia de esta orden, los obreros abandonaron el lunes la fábrica a las cinco, habiendo debido hacerlo a las seis.

ALGUNOS PERIODICOS PIDEN LA IMPLANTACION DE UNA DICTADURA MILITAR

París, 17.—El régimen de 45 horas de trabajo en las industrias aeronáuticas no ha sido respetado por los obreros. Estos han dejado hoy el trabajo una hora antes con visible ostentación. Esto ha producido una marcada alarma en los círculos políticos.

El señor De Kirilles en un artículo publicado en su periódico, se lanza violentamente contra el Gobierno, abogando para que se restablezca en Francia una fuerte dictadura militar.

Otro publicista escribe que el Gobierno debe imponer una fuerte contribución a los tres millones de extranjeros que residen en Francia, contribución destinada a la defensa nacional.

¿NUEVO EMBAJADOR FRANCÉS EN MOSCÚ?

París, 18.—En los círculos competentes se afirma que la entrevista entre Bonnet y el representante soviético, ha tenido por objeto tratar del nombramiento de un nuevo embajador francés en Moscú.

CREACION DE DOS NUEVOS MINISTERIOS

París, 18.—Esta tarde se afirmaba en los círculos parlamentarios que Daladier formará dos nuevos Ministerios uno de coordinación y armamento y otro del Tesoro, de los que se encargarían dos técnicos apartados de la influencia de partidos y grupos parlamentarios.

Agradecimiento de la Delegada Nacional de la Sección Femenina

Salamanca, 18.—La Delegada Nacional de la Sección Femenina en la imposibilidad de contestar a las felicitaciones recibidas en el día de su santo, da las gracias a todos los camaradas y a todos los españoles que le han felicitado en dicho día.

Los aviones nacionales bombardean diversos objetivos militares

Parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo, correspondiente al día de hoy: Sin novedades dignas de mención. ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—En la noche del 16 al 17 fueron bombardeados los objetivos militares de los puertos de Cullera y Gandía, y los almacenes y tinglados de Denia, en los que se provocaron grandes incendios y explosiones. Ayer se bombardeó el puerto de Valencia, alcanzando almacenes. Salamanca 18 de octubre de 1938. — III Año Triunfal. — De orden de S. E. el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

VIDA NACIONAL

EL DICTAMEN DE LA COMISION INGLESA SOBRE BOMBARDEOS AEREOS

Londres, 18. — La comisión internacional que fué a investigar a petición del Gobierno de Barcelona, los bombardeos de la aviación nacional, ha dictaminado en su fallo que de los 46 ataques aéreos a Alicante, 41 tuvieron finalidad y único objetivo el puerto o la estación de ferrocarril.

ORDEN DEL SECRETARIO POLITICO SOBRE LA SINDICACION FORZOSA DE LOS AFILIADOS A F. E. T.

Burgos, 18. — El Secretario General de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada Raimundo Fernández Cuesta en su circular número 40 dispone la obligación de todo afiliado, militante o adherido a Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de estar inscrito en los sindicatos verticales con arreglo a su profesión, a cuyo efecto los jefes provinciales del Movimiento, así se lo harán saber a sus afiliados y los jefes locales facilitarán al delegado provincial sin dila una relación nominativa de todos los afiliados al partido del Movimiento.

LA MAGNA CONCENTRACION DE ORGANIZACIONES JUVENILES

Burgos, 18. — Millares de flechas, cadetas, flechas femeninas, han salido para el campamento nacional, donde se celebrará la primera concentración, gimnástica, preliminar y deportiva de las Organizaciones Juveniles.

Esta concentración será el magnífico exponente de esta organización que en tiempos de guerra y ante la indiferencia de muchos encuadra a la Juventud de España dentro de la Falange.

150.000 PESETAS PARA EL MONUMENTO A LA MEMORIA DE LOS HEROES DE OVIEDO

Oviedo, 18. — El presidente del Sindicato Carbonifero visitó hoy al alcalde de la ciudad entregándole un cheque de 150.000 pesetas para la suscripción del monumento que se erigirá a la memoria de los héroes de Oviedo.

ALMUERZO EN HONOR DE LA MISION ESPECIAL DEL MANCHUKUO

Burgos, 18. — En las primeras horas de la tarde se celebró un almuerzo con asistencia del Encargado de Negocios del Japón y de la Misión Extraordinaria del Manchukuo.

Al acto asistieron los ministros de Asuntos Exteriores, Hacienda, Orden Público, Industria y Comercio, Almirante Cervera, general Martín Moreno y los subsecretarios de Vicepresidencia, de Asuntos Exteriores, Interior, Or-

den Público y Organización y Acción Sindical, agregado militar a la Legación del Japón, embajador de Alemania, ministro del Salvador y los secretarios de la Sección del Protocolo.

Al final de la comida, durante la que reinó gran cordialidad, se hicieron brindis por la prosperidad de España y el Japón.

VISITAS AL SECRETARIO GENERAL DEL MOVIMIENTO

Burgos, 18. — El Secretario General del Movimiento camarada Raimundo Fernández Cuesta, ha recibido hoy las siguientes visitas:

Misión del Manchukuo, jefes provinciales de Falange, de Teruel, Orense y Badajoz, y miembro de la Junta Política señor Pradera.

EL DELEGADO NACIONAL DE PROPAGANDA DE PORTUGAL, VISITA LOS FRENTERES DE LEVANTE

Castellón de la Plana, 18. — El señor Eca de Queiroz que visita los frentes del Sur y de Levante, ha sido invitado a almorzar por las autoridades.

Más tarde fué recibido por el general Aranda, que le invitó a pasar el día de hoy martes a su lado para que pudiese ver de cerca la campaña de nuestros soldados.

El señor Eca de Queiroz que ha quedado satisfechísimo aplazó su regreso a Zaragoza para conocer más detalles del Levante español.

LA ESPOSA DEL CAUDILLO VISITA EL HOSPITAL Y LAS DEFENSAS DE OVIEDO

Oviedo, 18. — La ilustre dama ovetense, doña Carmen Polo de Franco, visitó hoy el Hospital Militar, conversando largamente con los heridos, por cuya curación se interesó. Luego les distribuyó tabaco y fotografías con autógrafos.

También asistió acompañada del alcalde y otras autoridades a las antiguas defensas de la plaza y atrincheramientos hechos por los rojos. Sus acompañantes le explicaron detalles de aquella epopeya histórica.

Mariano Baena

Especialista en enfermedades de los ojos

ALHONDIGA, 4, Duplicado

Compraria báscula médica

EN BUEN ESTADO

Razón: Teléfono, 1105

Continúa el avance japonés sobre Cantón

Los puentes sobre el río Oriental volados por las tropas chinas

Honkon, 18. — Se reciben noticias de que se están librando encarnizadas batallas a cuarenta y cinco millas al este de Cantón, continuando en rápido avance de los japoneses que encuentran resistencia.

LA LINEA FERREA CANTON-KAN-LUNG INTERRUMPIDA

Tokio, 18. — El Boletín del Gran Cuartel General japonés confirma la interrupción de la línea ferroviaria Cantón-Kan-Lun. El avance japonés es dificultado por que los chinos han hecho saltar todos los puentes sobre el río Oriental. A consecuencia de las

grandes lluvias el río inunda la mencionada región.

LA AVIACION JAPONESA DESTRUYE EL PUENTE DE SINGAN

Tokio, 18. — Aviones japoneses han destruido el puente de Singan, en el ferrocarril Cantón-Hong, cortando las comunicaciones entre estas dos ciudades.

OCUPACION DE POOLO POR LAS TROPAS NIPONAS

Tokio, 18. — Las tropas japonesas han ocupado la ciudad de Poolo a quince kilómetros de Wang Chang.

Gran afluencia de católicos al Congreso Eucarístico de Nueva Orleans

S. S. bendice a los asistentes

Nueva York, 18. — El ministro de la Guerra manifestó que en breve se estudiará un plan de revisión de las fuerzas aéreas en los Estados Unidos. A esto seguirá la construcción de masas de aviones de combate y bombardeo y aparatos de caza de una velocidad desconocida hasta ahora en los Estados Unidos.

LLEGAN 100.000 PERSONAS PARA TOMAR PARTE EN EL CONGRESO EUCARISTICO DE NUEVA YORK

Nueva York, 18. — Han llegado a Nueva York procedente de Nueva Orleans 100.000 católicos que participarán en el Congreso Eucarístico. Numerosas banderas del Vaticano ondean en los edificios particulares.

Castelgandolfo, 18. — Su Santidad el Pontífice ha lanzado un radio-mensaje a todos los asistentes al Congreso Eucarístico de Nueva Orleans en los Estados Unidos, impartiendoles la Santa Bendición.

Alemania licencia a los reservistas

Berlín, 19. — Ha empezado el licenciamiento de varios centenares de miles de reservistas llamados a filas con motivo de la última crisis, y de otros cuyo servicio militar terminó el mes de Septiembre.

ALEMANIA Y CHECOESLOVAQUIA FIRMARAN UN ACUERDO FERROVIARIO

Praga, 18. — Reanudadas las conversaciones entre los representantes de Alemania y Checoeslovaquia, se tienen noticias de que llegarán a un acuerdo referente a los transportes y comunicaciones ferroviarias entre ambos países.

MR. PONCET SE DESPIDE DE HITLER

Bershtesgaden, 18. — Hitler

El maestro Echevestre rinde homenaje a la Virgen de las Angustias

En la tarde de ayer el maestro Echevestre acudió a la iglesia de Nuestra Señora de las Angustias y en su deseo de rendirle homenaje, interpretó algunas composiciones de carácter religioso, que fueron escuchadas por numeroso público que advertido de la presencia del genial virtuoso, acudió a oír la orfenda que el maestro tributó a la Patrona de Granada.

Interpretó obras de carácter religioso y su obra «Oración» concida y admirada ya por el público de Granada, que supo apreciar el sumo valor de estas composiciones y el fervor religioso que puso en ellas su autor.

Terminado el breve recital de órgano, el maestro Echevestre marchó a la Jefatura Provincial de Propaganda, con objeto de despedirse de los camaradas de aquel servicio de Falange. Expresó su reconocimiento al público granadino por las infinitas atenciones recibidas, manifestando su deseo de volver próximamente a nuestra ciudad en donde ha encontrado la más grata acogida.

Por la noche en el Centro Artístico, intervino en una velada de carácter íntimo en la que alternaron con el ilustre organista el profesor alemán Wenhauser, magnífico violinista, acompañado al piano por el concertista granadino García Carrillo.

El día 20

"Día de la Chatarra"

ha recibido hoy la visita de despedida de M. Poncet.

El Canciller le dió las gracias por los grandes esfuerzos y su leal colaboración para mejorar las relaciones francoalemanas y conservar la paz europea.

Juventud, vigor y ritmo:

Concentración Nacional de Juventudes

Día de los Caídos

El eje Berlín-Roma es indisoluble

Mr. Poncet, bien acogido por Roma

CONMEMORACION DEL DOCE ANIVERSARIO DEL CUERPO DE AGENTES DE POLICIA

Roma, 18.—El doce aniversario de la fundación del cuerpo de agentes de policía, se ha celebrado con dos imponentes manifestaciones. La primera se celebró en presencia del Duce, y la Delegación de Policía alemana, el Jefe de Policía italiano y todos los jefes de Policía del Reino y representantes del cuerpo diplomático.

El Duce revistó sus mil hombres de a pie, montados, y motorizados, pertenecientes a las Di-

visiones de Roma y Nápoles, distribuyéndoles medallas a los distinguidos por sus actos de valor. Después efectuaron un brillante desfile ante Mussolini que terminó con un saludo al Duce.

EL EJE ROMA BERLIN ES INDISOLUBLE

Roma, 18.—La nota de la Información diplomática de ayer ha tenido una viva impresión en todo el extranjero y produciendo una gran satisfacción en Budapest.

El periódico «Peter Lloyd» de esta ciudad dice que el Duce ha hecho sentir su palabra fuerte y justa en el conflicto checo-moravo.

También la prensa polaca se ocupa de la nota romana y dice que se ha probado una vez más la indisolubilidad del eje Roma-Berlin derrotando las insidiosas maniobras de los círculos internacionales maónicos que querían ver disconformidad entre Roma y Berlín en el conflicto checomoravo.

LA APLICACION DE LAS LEYES RACIALES

Roma, 18.— Los agentes de policía separados de su cargo con motivo de las leyes raciales son treinta y cuatro, distribuidos de la siguiente forma:

Roma, siete; Milán, nueve; Turín, once; Génova, tres; Florencia, tres y Nápoles uno.

En las Bolsas de Trieste, Venecia y Bolonia no había agentes judíos.

LAS ESTUPIDAS CALUMNIAS ACERCA DE LAS RELACIONES ITALO-ALEMANAS

Munich, 18.—Contra las tendencias calumnias lanzadas por la prensa extranjera en torno a las relaciones italo-alemanas, ha reaccionado energicamente toda la prensa alemana, que las califica de estúpidas y ridículas mentiras.

Es una verdadera camaradería, escriben la que une a los dos grandes pueblos y a los dos grandes pueblos y nada los puede dividir. En cuanto a la cuestión magiera, lo mismo Alemania que Italia respetan la autodeterminación de los pueblos de acuerdo con lo convenido en la conferencia de Munich.

ITALIA SATISFECHA POR EL NOMBRAMIENTO DE MR. PONCET PARA EMBAJADOR

París, 18.—La Agencia Radio comunica que ayer tarde el Ministro de Estado Ciano ha recibido al Embajador de Negocios de Francia, señor Poncet al que ha manifestado la satisfacción del Gobierno italiano por el nombramiento de Francisco Poncet a Embajador de Francia en Roma.

EL CONDE CIANO Y STAP RECIBIRAN A LOS VOLUNTARIOS QUE LUCHARON EN ESPAÑA

Roma, 18.— Para el desembarco de los voluntarios italianos que han luchado en la España nacional durante dieciocho meses, se ha designado al conde Ciano y al ministro Starace como representantes del Gobierno y del partido fascista para que les den la bienvenida.

Intensa campaña en pro del rearme inglés

El discurso de Mr. Eden duramente criticado por su violencia

INTENSA CAMPAÑA EN PRO DEL REARME INGLÉS

Londres, 18.— Continúa en toda Inglaterra una intensa campaña en favor del rearme, contrastando todo ello con la pacificación predicada por Chamberlain.

Las trincheras que se habían construido en el mismo Londres, cuando la tensión europea en estos últimos días, no sólo han sido rellenadas, sino que se han profundizado construyendo en ellas verdaderos refugios.

La España roja

Nuevos envíos de oro a Francia

Mientras, racionan hasta los vestidos

LOS ROJOS VAN A CONSERVAR LA LINEA

París, 18.— Comunican de Barcelona que se ha publicado un orden fijando el racionamiento alemán de víveres por persona, del modo siguiente: 125 gr. de arroz, 25 gr. de huesos, y 100 gr. de carne.

SE ENVIA EL ORO ROJO A FRANCIA POR AVION

Perpignan, 18.— Los nuevos envíos de oro de la España roja a Francia, se efectúan ahora por avión. Ayer entraban en Francia dieciséis aviones, conduciendo envíos de oro de Girona y Figueras.

LOS TRIBUNALES MILITARES ROJOS FUNCIONAN CON ACTIVIDAD

París, 18.— Comunican de Barcelona que en el frente del Ebro, los rojos han instalado tres tribunales militares permanentes para juzgar los casos de deserción y abandono de las posiciones sin orden previa.

Ya han sido juzgados varios oficiales entre los que se encuentran un capitán de la 14 Brigada condenado a muerte por haber retrocedido y varios soldados.

EN LA ESPAÑA MARXISTA RACIONAN... HASTA LOS VESTIDOS

Barcelona, 18.—La Agencia Unificada Proletaria comunica que el Gobierno rojo ha racionado hasta los vestidos y otras prendas personales por la enorme carestía que existe en su zona.

ESPIAS ROJOS DETENIDOS EN BASILEA Y ZURICH

Berna, 18.—En Basilea y Zurich han sido detenidos cinco comunistas acusados de espionaje. Se ha podido comprobar que estaban en estrecha relación con elementos comunistas de la España roja.

LOS ROJILLOS BELGAS ATACAN A UN EX COMBATIENTE DE LAS BRIGADAS INTERNACIONALES

Bruselas, 18.—Un antiguo combatiente de las brigadas rojas de Madrid que ha logrado huir de

EN LA PROXIMA REUNION DEL GOBIERNO TERMINARA LA DISCUSION DEL ACUERDO ANGLO-ITALIANO

Londres, 18.— En la próxima reunión del Gobierno inglés, se cree que llegará al término la discusión sobre el acuerdo anglo italiano.

MR. EDEN SE MUESTRA AGRESIVO

Londres, 18.— También Eden ha pronunciado un discurso violento en la sesión anual de la Sociedad por la paz, diciendo que solamente el derecho de la fuerza es el que se impone hoy.

Todo a lo largo de su discurso ha querido impresionar al auditorio con fantásticas amenazas.

Refiriéndose al problema del paro forzoso, ha dicho que es necesario seguir el ejemplo de los países totalitarios para evitarlo, pues el paro forzoso es una vergüenza para Inglaterra.

El discurso todo violento y agresivo ha sido vivamente criticado en los círculos londinenses.

EL CONSEJO INGLÉS TRATARÁ DE LA RATIFICACION DEL ACUERDO ANGLO ITALIANO

Londres, 18.— El primer ministro, Chamberlain ha retrasado su viaje a la capital en 24 horas.

Llegará mañana por la mañana e inmediatamente se celebrará Consejo de Ministros al que asistirán todos los ministros.

La primera cosa que tratarán será la de la ratificación por el Parlamento del acuerdo anglo italiano, que se cree no tendrá mucha oposición después del retiro de los voluntarios italianos.

Esta ratificación es de gran importancia para Inglaterra particularmente por la grave situación de Palestina.

Disposiciones oficiales

NOMBRAMIENTO DE SECRETARIO DEL JUZGADO NUMERO 1 DE GRANADA

Burgos, 18.— El «Boletín Oficial del Estado» publica entre otras muchas disposiciones, una orden nombrando secretario interino del Juzgado número 1 de Granada a don Antonio Díaz Rodríguez.

PASADO MAÑANA SE SORTEA

Lotería MESONES

Los dominios de Negrín, asqueroso por el trato inhumano que se les da a todos los enroscados en las filas marxistas ha sido atacado y herido por un grupo de comunistas cuando narraba en un café de la población la situación desesperada de la zona roja española.

Los cobardes agresores huyeron aprovechando el revuelo que se formó con motivo de su canchalesca hazaña.

Nuestra Revolución y el Derecho

Por A. ABAD OJUEL

A medida que los dogmas y las realidades de la Revolución nacional van encontrado clima propicio en el cuerpo del pueblo español — desintoxicado paulatinamente de los malos hábitos y doctrinas que lo llevaron al colapso — vemos nacer e porádicamente, medidas legislativas que tienden a hacer vivir en el Derecho la inquietud de la hora presente y el anhelo de saciedad de la Justicia insatisfecha.

Quizás en primer término de urgencia pongamos a la Justicia social; pero, esencialmente, nuestro grito por la Justicia es una vibración anhelosa, una ansiedad incontenible hasta llegar, al fin, a que aquella virtud immanente en la humanidad y escrita — como San Agustín asegura — en el fondo del corazón de los hombres buenos, tenga su más exacta y completa realidad en su expresión escrita: en la Ley, en el Derecho.

Pero Derecho al gran estilo. Con solera española y con originalidad total, con garantía de permanencia y anhelos de imperial espiritualidad. Sólo son capaces de realizar Imperios los pueblos legisladores. Roma pasó sus legiones por el mundo antiguo, porque supo dar Edictos y crear normas jurídicas incompatibles que aun hoy perduran. Pasó ya Napoleón Bonaparte, pató aquel Imperio fugaz subrayando por los cañonazos que en todos los rincones de Europa pregonaron el triunfo del hijo de la Revolución francesa pero ahí queda vivo un Código — el Código civil de Napoleón, aun vigente en Francia — que consagró en sus textos los principios del liberalismo que venía al Mundo a golpes de guillotina. Y mientras en este Código estén inspirados los de otros países — como sucedió en España — su vida jurídica y económica estará sujeta al imperativo de los principios que hoy combatimos con las armas en la mano. Napoleón — el usurpador — fue vencido en Bailén y los Arapiles, primero, y en Waterloo, después; pero aun estamos regidos — siquiera sea indirectamente — por la ley que él promulgara. He aquí un caso de imperialismo claro y evidente en la vida jurídica de los pueblos y una prueba más del afrancesamiento de toda nuestra vida e instituciones durante el siglo pasado.

Y estudiando los textos de nuestra Patria, ¿no hallamos aún los vestigios de un Imperio que fué en las «Leyes de Indias» que un día promulgaron Isabel y Fernando — Yugo y Flecha — para protección de los indios americanos, que son aun admiración del Mundo culto y antidoto el más eficaz de la leyenda negra?

Tenemos que volver por nuestros fueros... Nunca más oportunamente ha salido enredada en la pluma esta palabra. Por nuestros fueros, más no en su acepción local y diferenciadora — que la unidad es condición esencial a nuestra empresa — sino en su más alto sentido de gran cuerpo legal y de doctrina, como antaño los Fueros Juzgo y Real o las Compilaciones forales de todas las España.

La nueva tradición ha sido ya iniciada con el Fuero del Trabajo, de reciente promulgación, administración del mundo jurídico, en el que bien destacadas aparecen las características de neta justicia española auténtica y originalidad revolucionaria, imprescindibles para toda nueva empresa seguir los Fueros de la Tierra, de la Familia, de la Contratación, de la Propiedad, de la Herencia...

Todo estos elementos — instituciones y actividades — esenciales para la integración de la vida nacional, necesitan de una ordenación jurídica nueva que no sea mero reajuste del caso legislativo en que hasta el 18 de julio se debatía la vida nacional, sino una realización recta y viable de los principios de la Revolución Nacional sindicalista.

Nuestro pueblo tiene una maravillosa tradición jurídica y es preciso hacerla revivir de cara al futuro. En nuestras leyes reconoceremos la propiedad privada como esencial para la afirmación del individuo, pero huiríamos del concepto liberal de la misma, egoísta y desalmado; reconoceremos el derecho a la herencia como elemento mantenedor del vínculo familiar, pero delimitándolo a su más exacto y estricto concepto; habremos de crear la unidad familiar de cultivo por lo que a la tenencia de la tierra se refiere; hemos de despojar — mejor hemos ya despojado — al trabajo del carácter servil de mercancía que en el pasado siglo le fué asignado; hemos de consagrar el principio social como fundamento de instituciones de previsión y de justicia; hemos de hacer el proceso económico y rápido; hemos de volver a la recta tradición penal española, tan alejada de la crueldad como del falso sentimentalismo humanitario sembrado por doctores faltos de virilidad...

Esto es sólo una insinuación — dehilvanada e incompleta — de la gran tarea a realizar. Al pueblo y al Mundo hemos de ganarlos con el ejemplar de nuestras instituciones, y éstas precisan de una ordenación

jurídica. No soñemos en construir un Estado nuevo sobre un Derecho viejo y — en su mayor parte — prestado, ni soñemos con lograr la unidad de destino sobre un caos de legislaciones diversas que la mayor parte de las veces no tienen más explicación que la inercia de los legisladores y la torpeza de un sistema que no supo resolver ni uno solo de los problemas nacionales.

España será ejemplar si son ejemplares sus leyes. No creamos que éstas son sabias solamente porque lleven cincuenta o sesenta años de vigencia. Lo que es malo en principio no se vuelve bueno por el transcurso del tiempo, dice un viejo aforismo. Y puesto que hacemos la guerra por nuestra Revolución nacional justo es que ésta llegue también a nuestro Derecho.

(De «Hierro» de Bilbao).

Mañana, jueves, «Día de la Chatarra», se recogerán botellas y envases vacíos

El próximo día 20 «Día de la Chatarra» tendrá lugar nuevamente en Granada y su provincia la recogida de todo el hierro, metal, bronce y objetos inservibles que tenga el vecindario en su poder. No precisa encarecer la gran importancia para la economía Nacional tiene la misión encomendada a esta Comisión, que este mes espera que como en los anteriores alcances importante cifra ya que todos están persuadidos del fin patriótico que cumple entregando cuantos objetos sea y no sea de indispensable uso.

Tiene también esta Comisión el encargo de efectuar en dicho día la recogida de botellas y envases vacíos que sirvan para enviar a nuestros heroicos soldados que luchan en los frentes de combate los vinos y licores donados para las próximas fiestas de Navidad y por ello se ruega a todos que entreguen cuantos posean.

Para facilitar la labor de recogida de estos la Comisión espera del vecindario que los deposite en los portales de sus casas pues ello supone mayor rapidez en este trabajo y mayor rendimiento.

Los depósitos este mes serán los siguientes: Entrada del Callejón de los Franciscas; Placeta del Solarillo de Gracia; Solar del antiguo Convento de la Divina Infantita en la calle de San Antón; Placeta de Tovar; Placeta de Torres del Triunfo; Placeta de Cuchilleros; Alcázar de las Perlas (Paseo del Padre Manjón); Calle Rosal, número 9; Calle de la Concepción; Calle de Santiago; Calle Fábrica Vieja, número 6; calle Joaquín Costa, número 8; Plaza Larga; Calle de Pagé; Calle de Molinos (esquina Cuesta de Santa Catalina).

Cuando entregas tu Chatarra se cumple en tí el estilo de la Falange porque te superas al obedecer. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

¡FALANGISTAS!

Vuestro periódico es PATRIA

El 29 de Octubre

Las Organizaciones juveniles demostrarán en Sevilla que son la base más firme de nuestro Imperio futuro.

COLISEO OLYMPIA

Hoy miércoles 19 de octubre 1938

III AÑO TRIUNFAL

Sección continua desde las 3 de la tarde y la última a las 11 de la noche.

La casa UFA presenta la maravillosa superproducción hablada en español, titulada

BARCAROLA

Insuperable interpretación de los actores de fama mundial Gustav Frotscher y Lida Baarova.

También se proyecta unas bonitas VARIEDADES SONORAS

PRECIOS:

Butaca patio 1'25. Id. Gral., 0'70.

Mañana UNA CARMEN RUBIA por Martha Eggert.

TEATRO CERVANTES

PRINCIPAL CINEMA

Equipos sonoros Western Electric

Grandioso programa en español

Hoy miércoles 19 de octubre 1938

Últimos días de exhibición de la magnífica película totalmente hablada en español, titulada

CATALINA

La película que hace llorar y reír de gozo; la película de todos.

Secciones continuas, empezando a las tres, cinco, siete, nueve y once en punto.

PRECIOS

Butaca 1'75. Atos. 0'60. Gral. 0'40

Se aproxima una gran producción: CUANDO EL DIABLO ASOMA por Clark Gable y Joan Crawford, en español.

SALON NACIONAL

Hoy miércoles 19 de octubre 1938

III Año Triunfal

Secciones continuas por tarde y noche: De 3 a 9'30 y de 9'45 a 1.

Último día de la interesantísima revista de informaciones mundiales, NOTICIARIO FOX NUEVO NUMERO 38, en español

La divertida, humorística, graciosa comedia con chispeantes escenas, titulada

LOS EX-RICOS

Interpretación de las lindas estrellas Leyla Hyans y Thelma Todd con la gran característica Edma May Oliver y el celebrado actor Edward Everett.

PRECIOS

Butaca 40 Cmos. Anfiteatro, 20.

En esta semana: ¡Éxito sorprendente! LA PIMPINELA ESCARLATA, en español, la película de inolvidable recuerdo



FALANGE

Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Sección Femenina

CULTURA FISICA

Siguen desarrollándose con gran entusiasmo los cursillos que tiene organizados esta Delegación de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

En el día de hoy las clases que se darán son las siguientes:

A las ocho ejercicios gimnásticos en el Stadium Universitario. En este mismo lugar de 9 a 12 tendrán lugar los juegos y Deportes.

A las 4 de la tarde y en la Sección Femenina, clases teóricas sobre Fisiología, a cargo del doctor Navarro Romero.

A las 5 clases de canto y danzas populares en el Liceo, a cargo de la regidora provincial de Cultura Física.

ORGANIZACIONES JUVENILES

CITACION

Se citan por la presente a las camaradas que a continuación se expresan, para que se pasen por nuestro domicilio social, Santa Escolástica, 9, mañana de 11 a 1 y de 5 a 7, haciéndoles saber que la falta será sancionada.

Carmen Alonso Alonso, Esperanza Molina Muñoz, Carmen González Urado, Dolores López Fernández, Mercedes Mesa Cuadrado, Concepción Molina Quesada, Paquita Reyes Castillo, Angustias Remacha Martín, Carmen Ramírez Pérez, María Luisa Martín Sánchez, Trinidad Higuera Romera, Gloria Gómez García, Pilar Romera Romera, Paquita Cruz López, Virtudes Jiménez López, Virtudes Jiménez Maldonado, Teresa Navarro Millán, Carmen García Sánchez, María García Sánchez, Angelitas Ruiz Jiménez, María de las Nieves Rodríguez Calvar, Encarnación García Romero, María Luisa Martínez Santiago, Carmen García García, Teresa Fajardo Gutiérrez, Antonia García García, María del Pino Moral, Pilar Díaz Rodríguez, Teresa Jaraba Sánchez, Paquita Muñoz Quesada, Pilar Zarzo Aguado, Mercedes Aranda García, Trinidad Ceballos Martín, Lolita González Blanca, Amparo Rubio Hidalgo, Angustias Pérez Vida, Marija Cobas Rodríguez, Josefa Mendoza Fontana, María Fernández Martínez, Carmen Morillas Rodríguez, Carmen Ruiz Carvajal, María Jiménez Carranza, Antonia Morillas Rodríguez, Isabel Fernández García, Conchita Amador Jiménez, Manuela Gorgoso Contreras, Dolores Parrón Vargas, Antonia González Vendrés, Consuelo Martínez Huertas, Carmen Robles Jiménez, Modesta Calvo Ruiz, Antonia Abril Malagón, Carmen García Fernández, Carmen Martínez Gutiérrez, Teresa Muñoz López, Encarnación Salinas López, Angelitas Robles Muñoz, Josefina Romero Molina, Josefa Romero Martín, Dolores Ruiz Rodríguez, María Rodríguez Baquero, Pepa Carmona Guerrero, Carmen Villarreal Carreras, Encarnación Martínez Abril, Pepa Cabezas Rodríguez, Angeles Román Esteban, Encarnación Martín Muros, Marina Mora Ferrer, Piedad García Rodríguez, Matilde Sebatem Pérez, Carmen Rodríguez Pedrosa, Anita Pérez Pérez, Encarnita Santiago Espinosa, Carmela Rodríguez García, Carmela Luque Lozano, Pepa Avila Moreno, Raquel Muñoz Méndez, Angelita Martín Díaz, Antonia Callejas, Carmen Soler Jurado.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. — La Jefe Local.

HERMANDAD DE LA CIUDAD Y EL CAMPO

CITACION

Se ruega a las camaradas Guillermina Sánchez Diezma Espejo, Palmira Aguilar Jiménez, Victoria Aguilar Castro, Carmen Martín, Victoria Martín, Concepción Navarro Torrelli, Dolores

Rodríguez Vargas, Elvira Ruiz Sánchez, María Vilchez Muñoz, Teresa Vilchez Muñoz, Cristina Cuesta, Josefa García Salvador, Guillermina Ferrer Fernández, Isabel Narváez Mateos, Mari Flores Capilla, Justa Flores Capilla, y Carmen Medina, se pasen el jueves día 20 de 11 de la mañana a 1 de la tarde por nuestro domicilio social, Santa Escolástica 9, para comunicarle un asunto de máximo interés ad virtiéndoles que la falta de asistencia será rigurosamente sancionada.

Granada 18 de octubre de 1938. III Año Triunfal. — La Regidora de la Hermandad de la Ciudad y el Campo.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

REINTEGRACION A SU CARGO

Después de dos meses de permiso que por enfermedad tenía concedidos de la Jefatura Nacional de Burgos, vuelve a reintegrarse a su cargo la regidora provincial de la Hermandad de la Ciudad y el Campo, camarada Consuelo Raya, cesando en el mismo la camarada Isabel Calvo de Aguilar, que interinamente venía desempeñándolo.

EDUCACION NACIONAL

Instituto Ganive

MATRICULAS PARA OBTENCION DEL CERTIFICADO DE SUFICIENCIA

Todas las alumnas que realicen sus estudios particularmente y aspiren a obtener el certificado de suficiencia en el curso 1938-39, deberán formalizar sus matrículas dentro del corriente mes de octubre.

Para este efecto presentarán sus instancias en la Secretaría y abonarán los derechos correspondientes a razón de 12 pesetas en papeles de pagos y 10'50 en metálico por asignatura, exceptuando las asignaturas de Religión, Dibujo y Educación Física que están exentas de pago.

Las instancias se reintegrarán con póziza de 1'50 pesetas, debiendo entregar además dos sellos móviles de 0'25.

Dentro del mismo plazo se presentarán las instancias de Matrícula Gratuita, las cuales han de ir acompañadas de una declaración jurada del cabeza de familia en la que se haga constar la insuficiencia de medios así como el número y situación legal de las personas que integran la familia.

Lo que de orden del señor director se hace público para conocimiento de las interesadas.

Granada 17 de octubre de 1938. III Año Triunfal. — El Secretario.

¡Arboles para España!

No podrán efectuarse cortas de árboles ni aprovechamientos leñosos de montes y bosques, sin la autorización del Estado

(Decreto del Ministerio de Agricultura)

(Continuación)

Esta prohibición afecta a las fincas rústicas pobladas total o parcialmente por árboles conocidos con los nombres vulgares de abedules, abetos, acacias, alerces, alcornoques, álamos, alisos, almeces, arces, castaños, chopos, cipreses, encinas, enebros, eucaliptos, fresnos, ayas, laureles, melojos, nogales, olmos, pinabetes, pinos, pinsapos, plátanos, quejigos, rebollos, robles, sabinas, sauces, y tilos.

Artículo segundo. — Los propietarios de fincas forestales cuyo suelo esté más o menos cubierto con alguna de las especies vegetales mencionadas en el artículo anterior o cubiertas de matorral o dedicadas a pastos, y de aquellas fincas o parte de fincas en las que la zona forestal sea predominante respecto a la agrícola quedan obligados por el presente Decreto a formular declaración jurada respecto a las mismas en hojas por duplicado con arreglo a un modelo oficial.

Los dos ejemplares serán entregados en el plazo máximo de un mes en la Secretaría del respectivo Ayuntamiento, que, después de sellados, remitirá uno al jefe del distrito Forestal de la provincia y se reservará el otro para el Archivo Municipal.

Los Registradores de la Propiedad y los propios dueños quedan obligados a comunicar a los Ayuntamientos y a las Jefaturas de los Distritos Forestales los cambios de dominio que en tales fincas se operen.

Ningún aprovechamiento forestal podrá ser autorizado en las fincas de propiedad de particulares que no hayan cumplido con este requisito, considerándose como ilegales y abusivos los que en ellas se realicen y sancionados de acuerdo con el artículo noveno del presente Decreto.

Artículo tercero. — Los dueños de las fincas citadas en el artículo anterior que deseen realizar en ellas aprovechamientos maderables o leñosos se dirigirán en impresos oficiales a los ingenieros jefes de los distritos forestales de las provincias en que radiquen aquellas, haciendo constar la superficie que ha de ser objeto de la corta, especificando si se trata de corta «a hecho» o «a maderas», de «entresaca» o de «aclareo», y, en cuanto sea posible, número aproximado de árboles por especies que pretenda cortar, con sus dimensiones medias, circunferencias o diámetros a la altura del pecho, número aproximado de estereos o de cargas de leña, lugar o lu-

gares de la finca en donde tendrán lugar las cortas, aplicación de las maderas y destino probable de las mismas y de las leñas que se piensen obtener.

Artículo cuarto. — Se exceptúan de la obligación que se señala en el artículo anterior los aprovechamientos para uso doméstico dentro de la propia explotación y las cortas que no excedan de veinte árboles en un año, siendo preciso en este último caso la autorización del Distrito Forestal para la venta de los mismos.

Artículo quinto. — La Jefatura del Distrito Forestal con informe, si ha lugar, de su personal técnico o auxiliar, según la importancia del caso, resolverá sobre la petición, denegándola si no la halla justificada o constituye un peligro para poblados, vías de comunicación, manantiales, zonas agrícolas, salubridad pública, defensa militar, etcétera, o autorizando la corta total o parcialmente, especificando las condiciones a que deberá ajustarse la ejecución del aprovechamiento para que pueda ser garantizada la conservación de la masa arbórea y no se ocasionen perjuicios de interés público, social o económico.

(Continuará)

Gremio de Abogados

Se hace saber a los señores agrimiados que desde el día 20 hasta el día 25, inclusive, está expuesto al público en el local del Ilustre Colegio de Abogados el reparto de la contribución industrial para el año de 1939 contra cuyo reparto pueden formular reclamaciones en término de quince días ante la Junta gremial constituida en esta Administración de Rentas Públicas.

Granada 18 de Octubre de 1938.—III Año Triunfal.—El Síndico, Jesús María Casas Fernández.

Noticias breves

VAGONES PARA DESCARGAR

Partidas llegadas a esta estación férrea durante el día de ayer:

M. Jiménez, 1 de leña; R. Rojas, 1 de harina; J. Gómez, 3 de trigo; F. Rodríguez, 1 de harina; F. Donari, 1 de orujo; Trancías, 2 de idem; Espigares, 2 de idem; M. Carrillo, 1 camión; A. Genil, 1 de abono; Tranvías, 1 de idem; L. Sánchez, 2 de idem; J. Guerrero, 1 de carbón vegetal.

ASOCIACION DE CARIDAD

En este centro benéfico se sirvieron por la mañana, 1.700 raciones; por la noche, 1.400. En el Asilo Nocturno se refugiaron 32 indigentes.

CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo celebrado ayer corresponde el premio al núm. 141.

GRAN SURTIDO en Lámparas
Osram y Philips
Casa MENDOZA
Reyes Católicos 41 Telf. 1-1-7-1

Evite estos peligros

COLITIS
DISENTERIA
IRRITACION INTESTINAL

Alivio inmediato

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ CARLOS

Director Provincial San Bartolomé, SAN SEBASTIAN



La nueva organización sindical

Veinte sindicatos verticales ordenarán la economía nacional

Nombramiento de los directores de Sindicatos para la provincia de Granada

En el despacho del jefe provincial de Sindicatos tuvo lugar en la tarde de ayer una reunión de los camaradas que van a constituir el Consejo Sindical Provincial, al objeto de señalar normas de actuación y extenderles los correspondientes nombramientos.

La reunión, a la que asistieron destacados elementos de la economía granadina, fué convocada por el delegado provincial de la Central Nacional Sindicalista, camarada Juan de la Fuente de la Cámara, y comenzó a las siete de la tarde.

En ella se dió cuenta de la lista de Sindicatos que han de tener como misión el ordenamiento de la economía nacional. Todas las energías productoras de España quedarán encuadradas en los siguientes sindicatos verticales:

I.—Sindicatos de ciclo productivo agrícola industrial y comercial:

1. Cereales
2. Frutas de huerta.
3. Arcoholes y bebidas
4. Aceite
5. Plantas industriales.
6. Madera
7. Zootecnia
8. Pesca

II.—Sindicatos de ciclo productivo, industrial y comercial:

9. Textil
 10. Construcción
 11. Metal y construcciones metálicas
 12. Minas
 13. Industria química
 14. Papel y artes gráficas
 15. Agua, gas y electricidad
- III.—Sindicatos de actividad productora de servicios:
16. Transporte y comunicaciones
 17. Viviendas y hospedaje
 18. Banca y seguros
 19. Profesiones liberales
 20. Actividades diversas.

Aunque todavía no se ha designado a todos los directores que han de organizar estos sindicatos, podemos adelantar los nombres de algunos de ellos, que ya han recibido el correspondiente nombramiento.

Sindicato provincial del Acei-

te.—Director, camarada Pablo Casallo, ingeniero agrónomo.

Sindicato provincial de industrias textiles.—Director, camarada Julián Carmona Rodríguez, ingeniero industrial.

Sindicato provincial de industrias químicas.—Director camarada Adolfo Raneaño Rodríguez, doctor en ciencias químicas.

Sindicato provincial de papel y artes gráficas.— Director, camarada José López Ruiz, abogado y director de PATRIA

Sindicato provincial de Agua, Gas y Electricidad.—Director, camarada José Morell Cuellar, ingeniero industrial.

Sindicato provincial de plantas industriales.—Director, camarada Arsenio Rueda Marín ingeniero agrónomo.

Sindicato provincial de Construcción.— Director camarada Fernando Wilhelmi Manzano, arquitecto.

Sindicato provincial de metales, y construcciones metálicas.— Director, camarada Antonio Fernández Figares, ingeniero industrial.

Sindicato provincial de Minas.—Director, camarada Luis García Alix, ingeniero de minas

Sindicato provincial de Zootecnia.—Director, camarada José García Bengoa, veterinario.

La reunión se dedicó principalmente a la fijación del número de sindicatos económicos que se deben nombrar por cada Sindicato, examinando para ello la importancia que tiene en nuestra provincia cada una de las ramas de la producción.

Propaganda de la España Nacional en Inglaterra

Southampton 18.— En la exposición industrial y comercial que se celebra en esta ciudad, se ha realizado una extraordinaria propaganda de turismo y de la España Nacional, a pesar de que los socialistas y comunistas habían realizado una gran labor a favor de los rojos.

Unas 10.000 personas que desfilaron por el Stand, salieron de él con una idea clara de los actuales acontecimientos españoles.

Los comunistas enfurecidos por la labor a favor de la España Nacional, amenazaron con una manifestación si no se retiraban los mapas, retratos de Franco y banderas nacionales; pero no pudieron cumplirla por la actitud de las autoridades y la policía.

Todo el mundo reconoce que el Stand de Propaganda de la España Nacional ha constituido un gran éxito.

Continúan los atropellos a los húngaros en Checoeslovaquia

Se extiende la sublevación rutena

SE REFUGIAN EN HUNGRIA MUCHOS MAGIARES QUE HUYEN DE CHECOESLOVAQUIA

Budapest, 18.—De la frontera con Checoeslovaquia, son muchos los desertores del ejército que se refugian en territorio magiaro, huyendo de las persecuciones y malos tratos de las autoridades checas.

Toda persona que se encuentra

con bandera magiara es brutalmente apaleada; hasta mujeres y niños han sido apaleados y muchos encarcelados.

Aeroplanos checos también hoy han volado a baja altura sobre territorio húngaro.

Mientras tanto la insurrección en la Rutenia se extiende y los rutenos se defienden bravamente contra tropas checas muy superiores.

EL DR. PRAISS CANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

Praga, 18.—Los jefes políticos de varios partidos han designado como Candidato a la presidencia de la República checoeslovaca al Doctor Praiss, director del Banco Nacional checo, que es muy probablemente consiga todos los sufragios necesarios.

Se dice que el ex presidente Benes saldrá próximamente para los Estados Unidos, fijando su residencia en una ciudad de aquella nación, en donde vive una muy fuerte colonia checa.

Los cónsules honorarios de Checoeslovaquia en Bari y Nápoles han presentado la dimisión de sus cargos. Los funciones propias de estos consulados serán asumidas por la Legación checa en Roma.

EL MINISTRO DE ESTADO POLACO SE ENTREVISTARÁ HOY CON EL REY CAROL

Vatsovia, 18.—El Ministro de Estado coronel Bick llegará esta noche a la villa y tres a Bucarest, en donde se entrevistará con el Rey Carol y los hombres de estado rumano.

Se cree que uno de los asuntos que serán tratados es el de la frontera común con Hungría.

BENES, PROFESOR DE LA UNIVERSIDAD DE CHICAGO

Fraga, 18.— Se confirma la noticia de que Benes ha aceptado un puesto como profesor de la Universidad de Chicago.

La retirada de voluntarios facilita la entrada en vigor del pacto italo-briánico

Londres, 18.— La prensa inglesa al comentar el retiro de los voluntarios italianos, escribe que ello tendrá una inmediata repercusión en el entero mecanismo del pacto italo-ingles, y que su entrada en vigor se cree que será por consiguiente inmediata.

Todos los afiliados a Falange deben estar encuadrados en los Sindicatos

Orden de la Jefatura Provincial

Siendo en lo económico la Organización del Nuevo Estado fundamentalmente Sindicalista y siendo también obligación primordial del Movimiento dar vida e impulso a los Sindicatos Nacionales, no debe haber un solo afiliado a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., que no esté encuadrado en el correspondiente a su profesión.

En virtud de lo expuesto y de lo ordenado por la Secretaría General del Movimiento, se comunica a todos los afiliados así militantes como adheridos, que con esta fecha se cursan las órdenes oportunas a las Jefaturas Locales del Movimiento para dar cumplimiento a lo que por la presente se ordena.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Granada 19 de Octubre de 1938.—III Año Triunfal.

EL JEFE PROVINCIAL

Saludo a Franco: ¡Arriba España!